



**State Health Society
National Health Mission
Directorate of Health Services
Campal, Panaji – Goa. 403001**



Advt.No.DHS/NHM- ADM/29/Recruitment/2016-17/639/
dated 21/10/2016

CORRIGENDUM

Refer advertisement published in news paper Herald in English on 23/10/2016 and in Goa Doot in Marathi on 24/10/2016. The interview for the posts Medical Officer Dental (DEIC) and Dental Surgeon requiring same essential qualification will be held on the same day i.e on 28/10/2016. The interview of Medical Officer Dental (DEIC) will be held at 11:00 am whereas for Dental Surgeon it will be held at 12:00 noon. Therefore the date & time of interview i.e of post Dental Surgeon at Sr.No. 36 may be read as **28/10/2016 at 12.00 noon** instead of date 22/11/2016 at 3.00 pm.

AND

For the post at Sr. No. 24, Medical Officer for Medical College (RNTCP), the essential qualification instead of MBBS/BHMS/BAMS, may be read as MBBS or equivalent degree from institution recognised by Medical Council of India, must have completed compulsory rotatory internship.

The monthly remuneration (consolidated) of post at Sr. No. 46 of GNM (District CCU/ICU & cancer care) (NPCDCS) may be read as Rs. 18000/- instead of Rs. 20000/- and of post at Sr. No. 47 of counselor (SDH/CHC-NCD Clinic) (NPCDCS) may be read as Rs. 10000/- instead of Rs. 12000/-.

Sd/-

(Dr.Jose D'sa)

Dy.Director (PH) / Nodal Officer (NHM)